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DĚJEPIS – 8. ROČNÍK – TÝDEN OD 11.5. DO 15.5. 2020 

POZOR!!! U UČEBNICE SE JEDNÁ O TŘETÍ DÍL!!! 

PROČTI SI DANOU LÁTKU V UČEBNICI A PŘEPIŠ SI POZNÁMKY DO SEŠITU! 

Minulý týden jsme se věnovali revolučnímu roku 1848 v Evropě, konkrétně ve Francii, tento 

týden se budeme věnovat roku 1848 v Itálii a Německu. 

REVOLUCE 1848 V ITÁLII– učebnice str. 8 

• Itálie byla rozdrobena (državy rakouských Habsburků a francouzských Bourbonů) 

• snaha o sjednocení Itálie 

• vytvořily se zde 2 skupiny:  

1) liberálové =˃ nastolení konstituční monarchie, v čele Camille Cavour 

2) revoluční demokraté =˃ nastolení demokratické republiky, v čele Guiseppe 

Mazzini 

• rozdrobená Itálie vedla válku s Rakouskem =˃ Itálie byla roku 1849 poražena 

• v Římě vypuklo povstání vedené Guisseppem Garibaldim (národní hrdina) =˃ 

neúspěšné, porážka  

• revoluce v Itálii byla neúspěšná, došlo k návratu ke starým pořádkům 

 
Guisseppe Garibaldi 

REVOLUCE 1848 V NĚMECKU – učebnice str. 9–11 

• Německo bylo rozdrobeno 

• impulsem pro vypuknutí revoluce byly události v Prusku =˃ svržen pruský král 

• cíl revoluce: sjednocení Německa 

• byl svolán sněm do Frankfurtu nad Mohanem 

• vytvořily se 2 tábory:  

1) liberálové – stoupenci konstituční monarchie 

2) revoluční demokraté – stoupenci republiky 

 

• rozdílné názory na sjednocení Německa:  

1) německé státy v čele s Pruskem 

2) německé státy + Rakousko 
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• výsledek: sjednocené Německo měly tvořit pouze německé státy v čele s Pruskem =˃ 

pruský král odmítl císařskou korunu 

• revoluce byla neúspěšná, Německo se nepodařilo sjednotit 

 

 


